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H tén thi sinh;
86 bio danh:

Céiu 1: Cho hém 6 y = f(x) c6 db thi nhu hinh
VE bén. Him s§ y=f(x) nghich bién trén
Khoing ndo du6i day 7

A. (-1,0). B. (li4).

C. (~i-2). D. (-21).

Ci 2: Cho hinh chop S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh .
vudng canh @, SA vuong géc vi ddy va S4=a(tham
Khéo hinh V& bén). Géc gilta hai mit phing (S4B) vi

(SCD) bing
A, 60° B. 45"
C. 30°. D. 90"

Cau 3: Cho hinh hép ABCDABCD c6 M, N. P
Iin It 14 trung diém cia céc canh 4B, AD,CD'.
Géc gitia duémg thing CP vA mat phing (DMN)

bing
A0 B. 45°.
C.30° D. 60°.

a4 T tich cia khi ling tru c6 chibu cao bing  vA dién tch diy bing B 14
CVx‘EBh. D.V=Bh
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au 5: Gib i 1on bt cia ham 3 f(x)= == utndozn [5.4] I

A2 B4 c-2 D. 5.
Cau 6: Trong khong gian véi hé tga b Oxyz, cho mat phing (P):2x-2+1=0. Toa 8 mot vecto phiy

uyén cla mit phing (P) 1&

A 51). B. n=(201). . n=(z0,-1)- . n=(2
Ciu 7: Cho lang try 8Bu ABC.A'B'C’ <0 tht cd
che cqnh déu binga (tham khdo hinh V€ bén). - 2
Khoing cich giva hai duong thing AC & B5'
bing
Jsa 2a
A= B.
3 E
2
D. —Q4
2
¥
Cilu 8: Bing bién thién trong hinh bén 1a cta. x| = - 1 -
hém s6 ndo dudi déy 7 —1
o e I
H \ / \
o 2
& i By=dio2dot,  Coy=-Padmsd  Diy=d-lid
2x-1
Ciiu 9: Phuong trinh tiép tuyén cia 88 th ham s y = x.Inx tai diém c6 hoanh dgbingela
A y=2x+3e. B.y=ex-2e. C. y=xte. D. y=2s-e.
Céu 10: Cho ham s§ y = f(x) xéc dinh va lién tve trén R, c6 bang bién thién nhu sau
x| 4 . -
v N = O

S6 nghiém ciia phuong trinh 2(/¢ @) -3/(+1=0 1

A0 B.6. G2 D.3.
CAu 11 C6 bao nhiéu sb ty nhién 6 hai chi sb, cdc ch sb khc nhau va dbu khic 07
A 90. B.9%. Cilh, D. 4.
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e po e ¢ lnnv‘n g 500 triéu dbng voi 18 suit 1,2% thing d mua xe 6 16. Néu mi th

it 5 o sk ing o i bt g it i Sing m . Mo
'a. 70thing, ngy 14 hét ng ngén hing ? Biét ring 1A sut khdng thay 4di.

. B.80 thing. C. 85 thing. D.77 thing.
i 13: 6 bo nhiéu gid tri  hiem 55 Khoin
Dguyén cla tham sb m dé ham sb y =5 dbng b
i dinh cians ? g e
4 A. 5. B.3. C.1. D.2
cia 14: Cho ham 56 y= f(3) <6 bing bién g '
thién nhw hinh bén. Toa 69 diém cyc dai il ~ : -
: o dai cia
8b thi him s y = /(x) 12 F{ = + 0 -0 =
A (4). B.x=0. € (-5-4). D. (0:-3),

Chu 18: Cho | f(x)dx =3. Tinh tich phin 1 = ];[z £ (x)-1)ax.

A9, B.-3. o D.5.
Cu 16: C6 bao nhiéu gid 1 nguyén khong dm cla tham & m @ ham sb y=x* -2md’ ~Im+l dbng
bia trén khodng (12) ?

Al B4 aa

5
i 17: Trong Khong gian véi hé 52 & Oge, cho dubn ting d:77 L_'T2=£Z Mat phing (P)
i qua diém M (2;0;-1) va vudng géc vai 4 c6 phurong trinh 1.

A.(P):x+y+22=0. B (P):x-y-2:=0. C (P):x-y+2:=0. D. (P):x-2y-2=0.

Ciu 18: Cho P=log, b* véi 0<a#! va b<0. Méah ¢ no dudi day 14 ding ?

1
A P=-2log,(-b). B.P=2log,(-b)- c.rp%m,u). b, P=J108, ().

56 hang chira ©* trong khai rién

Ciu 19: Vi nld 6 nguyén duong théa min Ch+C) =13n, hesb
cia bidu thie [x’#%] bing
A 120, B.252. c.4s .210.

_logyx __19BY _jog,xiog, y. Khi db gkl
Céu 20: Cho X,y 1o cd s th thoa 1D S T = Top ()1 %:

x+y bing
1
A xey=2ts

B. x+y=2 hokc x+y=18

)
= =2.
gyt D x4y=y hole x4y

B. 4. c--

it ca bim sb y = ~3x+1 rén doan [STEY

id tri nho )
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(o 25 Phuong inh daomg 6 cin ngang i 83t im sb ¥ =2+

Ax=l. B.y= -

y=2 Cy=3. D.y=
Ciu 24: D thi cla him s6 nko dudi ddy o6 tiém cn ngang ?
B, y=x 20 43542

_fxsl
3 =
Ciu 25: Trong khong gian véi hé toa 80 Oxz, cho diém M(15-2:3). Toa b diém A4 B hinh chidy
vuéng géc cla diém M trén mit phing (Qyz) 1&
A A(0:-2:3). B. A(L0:3). D. A(1-2:0).
Ciu 26: Cho s phitc z=~1+2i..86 phirc z ambiéudi&nwmbnnhauoianyuenmminm-

2
A P(1:2). B. N(1;-2)- €. Q(-1-2)- . M(-12)-

x-1

Dy

Céu 27: Trong khong gian V6i hé toa db Onz, cho diém M2; 1; 0) va dutmg thing 4:
Phuong trinh tham s cia dubmg thing d di qua diém M, cht va vubng goc véi A1&

x=2+1 x=2-1 x=14t =242
A d:{y=1-4t. B.d:{y=1+1. C.d:{y=-1-4. D.di{y=1+t .
z=-2 z=t z=2 z==t
Cau 28: Tich phin [ (x+3)'de bing
A6 c4 .5
i 29: Ho nguyén him cia him sb f(x) =26052x a
A -2sin2x+C. B. ~sin2x+C. C. 2sin2x+C. D.sin2x+C.
Céu 30: Mot 16 hang gbm 30 sin phim trong 46 6 20 sin phim bt va 10 sin phim xhu, Liy
nhién 3 sinph‘mlmnglb}dngfﬂmxicwildé 3 snnpu...uyx.mnm‘wmm\an
6 197 153 57
—_— ), — C = Do
A0 5205 20 20

Ciu 31: Cho ham s y=x(x'=3) 6 db thi {C).Cémnm!i!uﬂiémummdhhi((:)mmm
tuyén tai M cia {C)ci{{c’)vimhwmﬂnluvluih‘i diém phan biét 4 (khc M) va B sa0 cho

\rung diém cia doan thing 432
A2 B.1. co. D3
Chu 32: Tiymmmalychhlﬁdm ;Mldnﬁl\bamsémsmchn;iﬂr’\l&nmkn‘nh
y=x* ~2x+m| wén down (-1:2) bing5?
C (04)- . (5-DVO)-

A (-6-DUOD). B 43)

t x o
Ciu33: Cho —T—'ﬁzubﬁ.vmqbllmﬁ
. [31«» 9x* =1

mud.Khido;iiuin\hnh

3
2 2
2 52 L =

A-gp 7
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Céu 36: Cho ham b,
S () xde dinh trén R\-L1)va théa min: ()= , S(D+SO)=0V8

/[El)‘ (l} T
3)*/(3)=2- Tinh gid i coabidu thie P= 7(0)+ £(4).
Cin :
u 37: Cho " L
‘phuong trinh Iog,, (m-+6x) +log, (3-2x=x') =0 (m 1a tham s6). C6 bao shicu gid

ey duongciam o phong i e !
. [at < oS

Cau 38: 3 i
u 38: Cho ham 58 = £(x) o6 ding ba diém cye i 14 ~2:-1:0 va cb dso bam lién e rén R. Khi

aA:nma = f(x* ~2x)5 bao higa iém cyo e ?
& B.S. cs D.4.

Céu 39: C6 bao nhiéu gié tr nguyén cia tham s
St i nguyén cia the <6 o 106 phacng vinh s -+
A.9. .8, c.10. .7

Ciu 4 Cho (H) 14 hinh phing gici han boi céc db thi ham
s6 y=e,y=¢* vk y=(1-¢)x+1 (them kbio hinh VE bén).

Dién tich ciia (H) 1t

A P=miia 3 3
- B.P=14ln c petelmd p=li
. P=lviin a2l

% 2 D.P=zin

asath B.S=erd. cs=th D.S=est.

2 2 2 2
Cha 1 Co 2 hoe sinh 1p A, 3 hoe sinh 16p B Vi 4 oo sinh 16p C xép thinh mt hing ngang seo cho

gia hai hoo siuh [6p A Khong o6 boc sinh 169 B. Hicb bao nhieu cich xép hing abu viy 2

A, 80640. B. 108864 . us152. D. 21778,
SC=3, tam gide ABC yuong cin i B V& AC=242. Goi

Ciu 42: Cho hinh chép SABC < S4=S8=
iém cba AC va BC. ﬁénlu\cyﬂ\SA.Sﬂ\iycudi&nl 0 tuong img se0 cho.

M, N lin lugt Ja trung di
5p=1,50=2. Tiah thé ich V clia khbi ti dién MNPQ-
B =t

i B
AveI B.V=13 144

c.v=
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Cau 44: Trong khén, i

e ph:z!::rb::: he :q-:iz:t:n? mitchu (8): (x-1) +(y+1)} +(2-2)} =16 va diém

dn. Tinh tong dién tich cia ba hinh trdn tuong .:.:.":3: I NN
A. 107 B.38x. [SEE 0. 36x.

-3-24<1

Jw+1 421w~

Cau 452 Cho hai 55 phic 2, w théa min { T gi ] b st 2, eia bidu

thic P=fz-w].
32—
—

A Fa =

B. P, =V2+1 cpatE2 g, 20
a5

_— s
(Chu 46: Cho him 36 .= £(2) liéntye wén [0:4) v [ S0 =x.sin{ex). Tiah /09
:

-1 x x
A S=T B /@=%. c f@=5. D.1®)
Ciu 47 Trong Wng gim vii B¢ wa @) Ooe cho difm AQiLY v mit phing
(Py: x4y +(2m +1)2—(2 m) =0, v6i i tham 3. Goi didm. Hicsic) I b i vong g cla
diém A e (P). Tinh a-+b khi Khoing cich o tiém 4 ¢ (7)1 nbdt
Aarbe-t. B.a+b=2. C.arb=0. D.ash=d
2 2
Ciu 48: Cho bam sb £(£)= (@ +1)n™ (x+ I Jrbusia™ 42 v6h . b I che sb thue Vi

(7 =6. Tinh £(=5)-
A f(-5")=2 B. f(-5*)=4 sy D=6

s
Ciu 49: Trong khong gisn v6i bt 98 8 Oz, cho tam gidonhen ABC o6 n(z,z.q,x(‘],}.l].u
1an lugt 14 hish chiéu vuéng géc cia 4,B,C wén che canh BC, AC, AB. Pubmg hing d diqua 4 Vi
Vuong géc véi mt phiog (ABC) c6 phuong rinh 18 %

D.d:
C.d: ,‘1 =

Ciu 50: Cho hinh chiop SABCD <&

vubng gée véi ddy ABCD- Tinh sin»

7 ina ="
A sina=g B.sina="

iy ABCD 1 hinh ch¥ ahdt, AB =, leaﬁ, S=a va SA4
voi & Il;buwb&i:\’ﬂlmﬂmﬂuvmﬂl%ﬂnl(sﬁq

C.sina=-- D.sina =g

HET -
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